
Agenda MR 

Aanwezig: Omaira, Patrick, Aniel, Marcel, Ruth, Kim, Ariane, Irma 

Datum: 29-01-2024 

Locatie: Teamruimte 

Aanvang: 18.30 uur  

 

Start :  

1. . Notulen  

 

Geen op- en aanmerkingen. Notulen goedgekeurd. 
 
  

Vanuit directie  

  

Schoolgids Irma heeft de laatste punten aangepast, de schoolgids is 
nu op tekstgebied klaar. Er worden alleen nog nieuwe 
foto's toegevoegd. Zodra deze erin staan stuurt Irma de 
schoolgids voor akkoord naar de oudergeleding. (OMR) 
Wordt deze week verstuurd door Irma. 

Arbo-activiteitenplan Irma geeft aan dat er een ARBO-plan geschreven moet 

worden. Een aantal punten moet nog dit jaar opgepakt 

moeten worden. 

 

We krijgen een plan van aanpak aangereikt door Irma. Hier 

lopen we samen doorheen. 

 

2.1.16.0 Compositie 3.0 - de Prof.cultuur wordt hierin 

toegevoegd, elkaar aanspreken op gedrag.  

- Groep 8, boksend opvoeden is ingekocht. Daarmee wordt 

geleerd hoe lln goed voorbereidt het VO ingaan en de 

laatste maanden nog prettig blijven rondlopen op onze 

school. 

 

-Binnen school is een gedragsspecialist nodig.  

-De planning is nu dat voor de voorjaarsvakantie het 

project ventilatiesysteem is afgerond.  

-Vanuit directie moet er naar het team duidelijker gedeeld 

worden wat ‘lifeCheck’ precies doet. 

-Irma gaat bij de nieuwe logopediste informeren of zij eens 

tijd heeft om tijdens een vergadering of studiedag ons 

meer te vertellen over stemgebruik en behoud van stem. 

-De RI&E worden een aantal vragen over gesteld. Risico 

klasse 1 of 3 wat is hoog en wat is laag, op hoeveel 

meningen is de RI&E gebaseerd?  Irma gaat een aantal 

vragen hierover neerleggen bij Hulst.  

 



Jaarplan/schoolplan Irma geeft aan dat het schoolplan voor de komende 4 jaar 

loopt. Er zijn een aantal aanpassingen gedaan door Irma. 

MR heeft hier een aantal opmerkingen bij geplaatst. 

 

-Kopje Risico's op schoolniveau; door wisselingen zijn de 

doorlopende lijnen niet altijd duidelijk. Irma heeft een 

aantal dingen opgeschreven waar we vragen over hebben.  

-Kopje Missie van de school. 

-We spreken af dat MR er nog eenmaal doorheen loopt en 

het plan dan bij Irma neerlegt. Irma doet dan de laatste 

aanpassingen. 

 

-Vraag van Aniel; hoe staat het met het jaarplan voor 

rekenen. Vorig jaar is het rekenonderwijs neergezet. Wat 

is er gebeurd sinds Kevin weg is. 

 

-Hoe loopt het verder met de PLG's? Bij een aantal PLG's 

lijkt er weinig uit te komen.   

Sociale vaardigheidslijsten.  Ter informatie - Schuiven we door naar de volgende 
vergadering. Voor een volgende afname afspreken dat we 
lln vragen of zij bewust opmerkingen willen maken.  
 
We bespreken wel dat we het nieuwe jaar goed gestart 
zijn met extra aandacht voor de Zilveren Weken. Maken 
de groepsdynamiek weer inzichtelijk.  
 
Irma gaat ook met de lln-raad in gesprek. Er zijn sommige 
afspraken gemaakt zonder de leerlingenraad daarover te 
bevragen. 
 
 

Concept formatieplan Ter informatie/bespreking 
A.s. vrijdag zijn de eerste gespreken met hoofdkantoor 
hierover. Daarna wordt leerkrachten gevraagd om het 
wensenlijstje voor volgend schooljaar in te vullen. 
 
418 LLN op 1 feb. Hadden er 425 moeten zijn.  

Ouderparticipatie vragenlijst Irma zou de WMKPO vragenlijsten opzoeken. Deze is nog 

niet gevonden. Irma zorgt voor inloggegevens zodat wij 

aan de slag kunnen met vragenlijsten. 

 

Intern  

Evaluatie functioneren MR Ter bespreking 
 

GMR vergadering Patrick vertelt zijn ervaring. De vergadering was vrij 

chaotisch. Er worden punten ingebracht waar aanwezigen 

vragen over mochten stellen. 

 



Ruth heeft aangegeven dat zij het niet erg prettig vond, 

het was te druk, er werd geen leiding gegeven, mensen 

waren in groepjes aan het praten in plaats van dat het 

centraal ging.  

 

Appartementen neerzetten t.b.v. leerkrachten. 

 

18 maart is de volgende vergadering, daar gaat Kim heen. 
 

Schoolbeleid Ter bespreking (doorgeschoven) 
 
 

Jaarplan/activiteitenplan MR Ruth bespreekt het bestand. We hebben een 

basisstramien gebruikt maar daar wel diverse info uit 

gehaald.  

-Het punt welkom op school, geen specifieke MR taak. 

Deze kan eruit. 
Afspraak: We lezen het plan en schuiven hem door naar 

volgende keer.  

 Ariane heeft vraag gesteld aan GMR.  “In hoeverre mag de 

MR precies meebeslissen over een besluit en welk 

proces/route hoort hier dan bij? Zijn hier duidelijke 

afspraken over, of is dit per school te bepalen?”. GMR 

verwees naar MR-jaarplanning. Samen moeten wij even 

kijken wat wij precies hiervoor nodig hebben.   

 

 

  

Rondvraag   
Er lijkt een probleem met het e-mailadres van  Aniel, heeft 
Ruth met Bas besproken. Hij heeft de vraag bij ASG 
neergelegd. Omaira krijgt de mail ook niet, ze zit wel in de 
MR mail groep. Dit heb ik met Bas besproken, hij zou er 
wat mee doen. 

 
 

 

Acties Wie 

Notulen, stukje op de website Irma is akkoord. Zij laat dit weten aan Claire.  

  

 

 

  



Besluiten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


